Pinokkiénak 9-féle akadalyon kell sikerrel taljutnia, hogy hius-vér gyerek lehessen. Nehéz dolga van; ha egy akadélyon

elbukik, akkor vissza kell térnie az el6z6hoz, és ott Gjra kell probalkoznia. Ha a legelsé akadalyon bukik el, akkor fababu
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107 10’
, akdrhanyadszor is probalkozik. Milyen sorrendben rendezze el a Kékhaji Tiindér a Pinokkiora varo

marad 6rokre. Pinokkié nem tanul a kudarcokbol, ezért az egyes akadalyokon a siker valdszintisége mindig
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akadalyokat ahhoz, hogy Pinokkié a legnagyobb eséllyel valtozzék at igazi gyerekké, és mekkora ebben az esetben a
siker valosziniisége?



